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(32.8%). [Z0Dftt] (24.1%), DIELE->TW3S,
BRYEOSFOBERELENTHD L, BETIE. [1v2—F v F]. RVT [REPEADOEND
(A3 3)]. TZzoft] HPEATHWEH, TETIE, [REPRAOEH® (O33)],
[Ava2—2y ], [ZDOf] DOIEICE>TW3S,

(ARY BEOEFICSE L ERRE] (BHEZ)

= B B B 7 1 i “ 7 Zz
b3 T 7 T v v ¥ 7 B )
x A # & 4 a H v ) f&
r3 1 3 i . I A 3 A
A F = 5 F () > v
D 7 R v k4 + 7 7
n & Z T x b A Y v
& s () % I E4
- B I ~ k
o & I
a N
= |
2 # 174|f 333 3.4 0.6 0.0 0.0 29[ 1328 1.1 1.7 23(0 221
B GP 86| 291 35 1.2 0.0 0.0 23[ 1326 1.2 1.2 35| 291
105KE 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
105K 4] 250 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 250 0.0 0.0 0.0/ 50.0
204K 11| 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 91| B45 0.0 0.0 9.1 0.0
304K gl 375 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0/ 50.0 0.0 0.0 0.0 125
40K 21 | 286 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 333 0.0 0.0 o5 286
50 % 18| 263 158 5.3 0.0 0.0 53| 368 0.0 5.3 0.0 | 211
60 {E gl 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[ 125 0.0 0.0 0.0/ 625
% l70mu 12|00 217 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0/ 50.0
é 80RELLE 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 133.3|f 1333 0.0 0.0 1333
&8 =it GH 88| 375 34 0.0 0.0 0.0 34| 33.0 1.1 23 11 183
g |10EkE 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1051% 5[ 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 800 0.0 0.0 0.0 0.0
204K 3| 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[ 86.7 0.0 0.0 0.0 0.0
30K 10(| 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0(| 10.0| 50.0 0.0 0.0f| 100] | 200
40EK 11| 455 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 364 0.0 0.0 0.0 182
50/% 1% 20 30.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0/ 0.0 5.0 5.0 0.0 150
607%{% 17| 828 5.9 0.0 0.0 0.0 58| 176 0.0 0.0 0.0 176
05 15| 133.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0/ 200 0.0 6.7 0.0 1333
8oL E 7| 712 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 286
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9. kimEE

C=piz))

BHEORFEREIX. £FTIE [RWISHR] #°75.0%., [EbohEWRIETHER] b°24.3% T,
BMAZRLEDER, [HR] 399.3%EH->TW3,
BHEORGACEZERTHZ L, B - LML HIS, TRVWISHER] ' 60%%28BX TV,

(BAEDRFHRE]

n 0% 20% 40% 60% 80% 100% O

& & (208 00 00 07
B GH (95 | 00 00 17
10K ( 0) 00 0.0 00
10mi ( 1) | 00 0.0 00
20 % ( 10) | 0.0 00 00
30 ( 7 0.0 0.0 00
omL (0 18) | 00 0.0 00
50m X ( 26) | 00 00 63
60m (21 | 00 0.0 00
70mK ( 9 | 00 00 00
80mULE ( 3) | 00 0.0 00
i GH ( 113) | 00 00 0.0
10K ( 0) 00 00 00
10m K ( 3) |} 00 00 0.0
20X ( 16) | 00 00 0.0
oL (0 12) | 00 00 0.0
0mL ( 16) | 00 00 0.0
50m X ( 20) | 00 00 0.0
60m X (28 | 00 00 00
70mHE ( 13) | 00 00 0.0
80 L ( 5) § 00 00 00

BRWLICHEE O&EbLhEWVZILHERE
EBLLHEVZIETRE B RKWICKRE
OfeEbEILL
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(B¥%%Y]

BiRY EORGHREI. £ETIEE TRWICHER] #°67.3%, [EboheLWAIEHRE] 5 31.8%
T, WAEZRLADER, [HBR] 1399. 1% t/VWEIRICA>TWS,
BIRY BEORGHEELZHRTHD L, B - ZHEBHIC [KWICHR] 1 60% 28X TV

(B)RY DRFiERE]

n 0% 20% 40% 60% 80% 100% O

5 ] o0 00 10
[ ] oo 0o 1

& & ( 174
BE GH ( 86)

10K ( 0) 00 00 00
105/ ( 4) 00 00 0.0
208 (1) 00 00 00
&K (8 00 00 0.0
0mMiE (21 00 0.0 9.1
50 @A (19 00 0000
OmE (8 00 00 0.0
omi (12 00 00 00

gomulE (3 000 00

00 00 00

it GH (88

s o on o
10 ( 5) 00 00 00
20mi (3 00 00 00
30m& (10 00 00 00
somi (11 00 00 00
50K (20 00 00 00
60 (17 00 00 0.0
70K (15 00 00 00

somLlE (7 00 00 00

BRWISHR oE&bLALWVLRIETHE
ELb o EVWRIEERE B RWLICTRE
OffEbEXHV

- 15 -



CEH=)

FREOHEHETHI. 24 TIE50,522MEE->TVS,
BHEOHBEFHEMRITHS &, [&E] (51,482 M) A [BH] (49,562H) % EE->TW3,
ZHES0mAPHERBEL. 74,3037,

[(BAEDEELETF]
n O 50,000 100,000
, N G))
2 & ( 208 50,522
B GH (95 49,562 M
10k ( 0)
10K ( 1) 45,000 M

20mft ( 10) 24,778

/mA (D 69,973 M
0me ( 18) 63,842 @
508 ( 26) 71,587 M
60 ( 21) 44,160 M

0mfK (9 35,798 [

80mLE (3 41,354 @

T GH (1 113) 51,482 M

10m@KHE  ( 0)

omfK (3 74,000 M

20mft (  16) 28,549 1

3omfk (12 53,775 M

0mAL ( 16) 45,836 M
50mf (20 74,303 A
6omft ( 28 51,426 M
EMK (13 44,061 M

80mM L ( 5) 39,909 M
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BHAEOHERTIONREZA S L, 4TI [EAMK] (39,725M), TRREE] (12,481 M),
[REE] (6,634) DIELE->TWVS,

HREDHERTFIOA

[REE| DIEEE->TWVS,

ReMRITHD L, B - kiEed, 2FLRALLK, [BAR TREE]

[(BEE O BEETIINR] T
n R REE =pizlae TER BRRE N o) Z Dfth
&2 %3 208 50, 522 6, 634 39, 725 4, 246 12,481 1,211 53
B GbH 95 49, 562 6, 237 39, 583 3,995 12, 968 1, 147 93
10 mkRiH 0 0 0 0 0 0 0 0
10 mfX 1 45, 000 5,000 24, 000 3,000 10, 000 3,000 0
20 E1X 10 24,778 3,115 22,643 600 5,722 1, 200 580
30 K 7 69, 973 6, 236 52,917 8,143 13, 332 714 0
40 REIK 18 63, 842 7,750 71,515 3, 556 30, 000 1,194 167
50 X 26 71, 587 14,788 52, 035 3, 000 17, 864 2,231 0
60 X 21 44,160 8, 232 35, 429 3,476 11, 692 833 0
70 K 9 35, 798 1,753 28, 958 5,184 10, 969 0 0
ti 80 L 3 41, 354 3,021 29, 167 5, 000 4,167 0 0
% = G 113 51, 482 7,031 39, 866 4, 496 11, 993 1,274 13
10 AR 0 0 0 0 0 0 0 0
10 A 3 74, 000 10, 000 46, 667 1, 667 13, 000 2, 667 0
20 R 16 28, 549 5,912 34, 500 2,208 7,186 325 0
30 MK 12 53,775 3, 588 34,182 10, 042 12, 047 2,083 0
40 REIK 16 45, 836 9, 326 42,712 2,271 9,523 1, 875 0
50 R 20 74, 303 10, 003 63, 400 6, 300 14, 611 2,585 100
60 R 28 51, 426 7,671 40, 265 5,230 19, 028 100 0
70 K 13 44, 061 4,015 33, 800 3, 346 13, 550 277 0
80 L 5 39, 909 5,729 23,400 4,900 7,000 280 0
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(FREDHEEEBAR]
GE) EHBRESO 5,000 FAk#] i, XX - RAT - % v> 7HEEALLEARY [0F) 0> TLEBT,

OERERS [Si]

30,000M £

25,0004 30,0003 5
20,0004 £25,000M i
16,000/ 44 £20,000/ ki
14,000/ 44 £ 16,000 ki
12,000/ LA £14,000 5
10,000/ LA £12,000/3 5
8,000 1L _£10,000 ki
5,000 L4 8,000 ki
5,000k

0 25

R -
15
/15
17

_16

I1

—1n

]2

]2

p— Y

50
()

OxERES (5]

10,000 £
7,000 14 £10,000 ki
5,000 L 7,000 k&
3,000 14 £5,000 ki
1,000/ L4 3,000/ 5 &
1M E1,000M 5K

0M

0 25 50

42

OMRREXS [HiE]

10,000M £
7,000 3L £10,000M ki
5,000 £7,000 k%
3,000 24 £5,000M ki
1,000/ L4 £3,000/ i
1ML E1,000M K&

0M

0 25

OBRERXS (&)
0 25 50
(%)
30,000/ £ 1 40
25,000/ £30,000M%% 1] 6
20,0005 £25,000M%% ] 16
16,000/ £20,000/:%% I 3
14,000/ £16,000M%k% T 16
12,0005 £14,000M%% 1 2
10,000/ £12,000M%% T 7
8,000M5( £10,000M%% 1 2
5,000MLF8,000M%% T 7
5,000M%% ] 14
OXERES [xH]
(C:D)
0 25 50
)
10,000ML £ 17
7,000/ 10,000/ 5k 5% 18
5,000/ £7,000M5%% 0
3,000M L E5,000 ki 17
1,000/ £ 3,000/ 5% 20
1ML E1L,000%% ] 2
0 39
OMBERXS (%]
0 25 50
(%)
10,000/ E 29
7,000/ £10,000M%K% 0
5,000/ 7,000/ 5k 5% 31
3,000 £5,000M 5k 19
1,000/ £ 3,000/ 3% 18
1ML 1,000/ | 1
0/ 15
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(B%Y]

BRYEDHERETIE, £EFTIR6,M4THEE->TWS,
BIRYEOHBERFHZHENTHS L, B (6,934 M) A° 4kl (5,960 ) ZLEE->TW3,
% - FEBlichd e, [BHE30RENR] FPRBIEL. 16,430 AL ko7,

(B)FY EDHEEEFH]

10,000 20,000
n 0 )

& % (1 6447F
st GH ( 86)
10EFRE  ( 0)
wER (4
208 (1)
08K (8

W (21

6,934 H

16,430 M

50t (19
60 X ( 8)
omK (12
8oL ( 3)
% G (88
10K ( 0)
10EAE ( 5)
20@m K ( 3)
v/mAE (10
0mL (1)
508 (20
60 ( 17)
mi (15
8omME (7
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BRYVEOHEBRTHONREAS . £4TI3 [BREE] (3,374 ). [XEE] (2,294 ).

&R (1,028 ) DIELE->TWS,

BIRY BOHERFHONREM - FWHBITHD L, B - gL HIC, 2BLRALCL. TREE]

-
7~

3%

BE|, [TER] OlEEE->TWS,

(B)FY ZEOHBEEFIIAR]

(BGL 2 [)
n &t REE TER BEE A5 Z Dfth
& ) 174 6, 447 2,294 1,028 3,374 292 0
B GH 86 6, 934 2, 405 793 4,105 220 0
10 R 0 0 0 0 0 0 0
10 %A% 4 2,389 1, 264 250 375 500 0
20 %A% 11 6, 279 3, 551 383 3, 669 0 0
30 AR 8 16, 430 3, 849 2,250 12, 000 313 0
40 AR 21 5, 408 2,194 717 3,281 262 0
50 AR 19 9, 870 2,676 1,789 6, 275 158 0
60 iR 8 6, 229 3, 443 375 2,071 250 0
70 %A% 12 4, 402 1,527 183 1,836 275 0
% g BmE 3 4, 467 733 400 3,333 0 0
gﬁ i GH 88 5, 960 2,182 1, 263 2,643 364 0
10 R 0 0 0 0 0 0 0
10 %A% 5 8,935 3,935 1, 400 3,000 1, 200 0
20 %A% 3 7,999 2,333 2,000 5, 500 0 0
30 AR 10 4,104 2,026 450 1,330 500 0
40 A% 11 5, 355 2,616 1, 364 1, 556 91 0
50 it 20 4,090 1,675 475 2, 962 230 0
60 A% 17 7, 407 2,631 2,059 3,210 412 0
70 A% 15 2,972 1,081 787 1,583 53 0
80 MM L 7 6, 820 1,157 1,571 2,000 429 0
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(B)RY EDHEEEBRIARI]

OXERRS (5]

10,000M £

7,000 24 £10,000F K i

5,000 1L £7,000M ki

3,000 14 £5,000 ki

1,000 £ 3,000/ 5 i

1ML E1,000M 5K

0M

OMRBRERXS [Hi£]

10,000 £
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OXERRS [%it]
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3. SWOT 4k

S i@ (Strengths) w 854 (Weaknesses)
O wBHOEALKEL GELUL)., EAXAD | @ [30 K] OLEEHLPPRDEL
YE—2—HZWn
@ HEHELUNDTREHIFDEL
O WEHBORTEIIRE. RAZD2 A
HZun
g f - 5 : ~ =C E 7’“
mapmy | O TRROEGMG. WBETIHLL
O WBHEOXKFENIE TBRA - ARE
Bl [BRA »*Z0
O EnioiEHRRR. BRI [1v2—%
v b1, BIRY I TREEPKRADEND
(A3 )] #%un
O 50@BARLEDEEEFILEL (1B
=)
0 ws (Opportunities) T =8 (Threats)
O RHEUETOMRITY—T v FOLEHY RN EREHEHEORAMER
O AYRZ2I7LEDSNS TOFENER | @ FERIAFVANRBEELKICHES BE
DHEER b5k ]|
O Y, Ta~0ED o f)?‘.%‘ﬁ%ﬂ@i’éﬁt:ﬁilill’qv—’r‘y 0]
SRS e e >
O FERTRELABADKITEEDILKX
@ HE. RRFEOEAKECTREFEOFRR
O AYREY7L%EDSNS TOBEAER
DHLER
O 797k F70iFEHFAR
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4. AEDXLY

LHiigz N -BAEOREEHAD L. [HRIIE - RRE] 2E5HET68.7T%L 6 EZBRX 5,
HS, TRRER - LR »50FEATIR 2. 4% & 2B,

LS~ DGREORRY - BaOLkEIF, [fEH] (54.5%). TBFY] (45.5%) th-THY, |
2H0FY (78R 18.9%. BIRY 81.1%) ORERLEICH->TWD, BHEOXRHENEAD L, [H
A - BRIEE] (62.4%), NRRA] (56.6%) ALz, FiR - BARMRAOEEOKEZHLT

WBZehhhd,

EHEOHMARERBE A5, [ERAEE] GL 1% EAE->THY. BL2F0TH TR, TBRAE
%] 1354.8% L HHBIIBESFORBFRIRELTVWE I LHHEZX S,

¥, BHEOHBETICHIS [BHE] 1339, 725, B2AnT1g 26,659 A% LRV 53
BATRLEVLEFALE-TVLEILh D, BHEZZ—7 Y MICLERRRABEZR > TLRETHS

Jo
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